

## Comune di Capaccio

(Provincia di Salerno)

Corso Vittorio Emanuele, 84047 Capaccio (SA) Tel.+39 (0828) 81.21.11 Facsimile +39 (0828) 821.640

# SETTORE I°

# DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Servizio Contenzioso

(decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267) T.U.E.L.

DETERMINA R.O. n. 41 del 6 Luglio 2009

E Del Registro Generale n. 1129 del 16 LUG. 2009

OGGETTO: vertenza 'eredi DI MARCO' - liquidazione rate anno 2009.

#### IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Premesso che, con deliberazionie di Giunta Comunale nr.374/23.12.08, sono stati assegnati i capitoli di bilancio per l'anno in corso, e che con decreto sindacale conseguenziali,prot. n.270/09 e nr. 13806/09 sono stati individuati i responsabili dei servizi autorizzati ad adottare atti di gestione finanziaria relative alle spese connesse alla realizzazione degli obiettivi, oltre a procedere all'esecuzione delle spese nel rispetto della normativa in materia di appalti e con le modalità previste dal regolamento di contratti;

**Richiamata** espressamente la delibera di giunta comunale nr.350 del 24/11/2008, con la quale è stata approvata la transazione sottoscritta con gli eredi Di Marco;

- **che**, nella stessa transazione sono dettagliatamente descritte le modalità di pagamento nonché le varie scadenze gravanti sull'esercizio finanziario 2009 e 2010;
- **che**, nelle more dell'impinguamento dell'apposito intervento, la rata di giugno, contrariamente a quanto disposto, non è stata liquidata;
- **che**, comunque, nonostante il ritardo nel pagamento, gli eredi Di Marco, con nota prot. 21723 del 26/05/2009, hanno comunicato che, al fine di fronteggiare impreviste difficoltà finanziarie, si dichiarano disponibili a praticare un ulteriore decurtazione sulle rate del 2009, purchè le stesse liquidate in unica soluzione;

**Ritenuto**, quindi, di dover impegnare e liquidare la somma complessiva di euro 28.000,00, anziché 28.437,50 afferenti le sette rate mancanti dal 28/06/2009 al 28/12/2009;

visto il bilancio esercizio finanziario in corso;

visto il regolamento di contabilità;

visto il vigente statuto comunale;

**VISTO** l'art.107 del D.Lgs. 267/00;

#### DETERMINA

- (1) Di impegnare la somma complessiva di euro 28.000,00 sull'intervento nr.1010808/2, occorrenti per la liquidazione della rata **cumulativa** comprendenti i periodi dal 28/06/2009 al 28/12/2009, per i motivi indicati in premessa;
- (2) Di liquidare e corrispondere agli eredi 'avv. DI MARCO Alfredo' (MEROLA Maria Antonia Di Marco Gennaro e Di Marco Maria Assunta), con studio legale in Capaccio Scalo alla via Magna Graecia, entro e non oltre il 28/07/2009, la relativa somma con accredito sul codice iban IT68I0843176140000001403050.

IL RESPONSABILE SERVIZIO (dr.ssa M. Velia PETRAGLIA)

## COMUNE DI CAPACCIO

# PROPOSTA DI DETERMINAZIONE - RESPONSABILE SERVIZIO UFF. PROPONENTE SERVIZIO Altri servizi generali . . . . . . . . . . . . . | IMPEGNO EFFETTIVO 2009/1637/2009/1 con OGGETTO: | TRANSAZIONE - LIQUIDAZIONE RATA CUMULATIVA | PERIODO DAL 28.06.2009 AL 28.12.2009 | Intervento 1010808 Cap. 2 Competenza SPESE PER LITI, ARBITRAGGI E CONSULENZE Il sottoscritto responsabile del servizio | Altri servizi generali PROPONE per le motivazioni sopra riportate di ISCRIVERE IMPEGNO DI SPESA ALL'INTERVENTO 1010808 Cap. 2 sul bilancio di Competenza, per l'importo di Euro 28.000,00 a favore della ditta EREDI DI MARCO AVV.TO ALFREDO -DI MARCO G.-DI MARCO M.A.-MEROLA M.A. VIA MAGNA GRAECIA, 110 84047 CAPACCIO(SA) risulta dal prospetto seguente: Disponibile 115.015,41 | Imp.Proposti - 0,00 | Data . Il Responsabile | CARMINE VERTULLO | Disponibile 115.015,41 |

La presente proposta di deliberazione, ai sensi dell'art. 151 comma 4 del | D.Lgs. 267/2000 E' DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA . . , con apposizione |

| del seguente numero identificativo: /

### IL RESPONSABILE **DEL SETTORE FINANZIARIO**

Attesta il parere di regolarità contabile e di copertura finanziaria, ai sensi degli articoli 151 e 153 del Decreto Legislativo 18 agosto 2000, n. 267

IL RESPONSABILE

## IL RESPONSABILE DELLA SEGRETERIA DELLA GIUNTA

Attesta che la presente determina è pervenuta in Segreteria:

il 06.07.09

prot. <u>27675</u>

IL RESP **∜\$**ABILE

IL RESPONSABILE PER LA PUBBLICAZIONE

Attesta la pubblicazione all'Albo Pretorio dal 6 LUG. 2009

IL RESPONSABILE